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A városi tisztújitás.
Választást élethossziglan.

A közigazgatási reformokat min­
denfelé boncolják. Nem baj e nagy 
segítségre sietés, ez az odaadó tanács- 
es vélemény-felajánlás, mert ha ered­
ménytelen is marad a legtöbb jámbor 
jóakarat, e sürgés-forgás a reform­
készítés vegykonyhája körül élénk bi­
zonyság a mellett, hogy a nemzet 
tiszta öntudatában van annak az al- 
kotmánybiztositó erőforrásnak, mely a 
magyar közigazgatásban rejlik. A re­
formok készülnek, az azt jelenti, hogy 
a jót jobba, a rosszat elviselhetővé 
kívánjuk tenni.

A nemzeti kormány éles tekinte­
tet dicséri a józan észrevevés, mely 
mindjárt rátapadt a közigazgatás he­
gedő, soha be nem gyógyuló sebére. 
Igen, balzsamra, gyógyírra lenne szük­
ség, kiváló doktor kiművelt agya és 
gyakorlott keze kell, hogy megtegye 
a mesteri vágást.

A reformokat hajszál pontosság­
gal kell megvalósítani Egy elhibázott 
kézmozdulat, egy váratlan elcsusz- 
szanás és továbbra is megterem a bur­
ján, tobzódnak a Pató Pálok és buján 
terpeszkednek a klikkek és közkere­
seti társaságok gyengéden ápolt mák 
virágai.

Sok a panasz a magyar közigaz­
gatásra, de a szemrehányás nem min 
dig igazságtalan. Ez az elszomorító. 
Nemcsak a személyekben volt a hiba, 
akiket a rendszer áldozatokul odado­
bott s akik a saját gyengeségeikkel, 
alkalmatlanságukkal meg kirívóbbá tet­
tek a fogyatkozásokat. Ékes Cicerók 
mennydörögnek azért, hogy a tálén 
tűm és qualifikáció mohácsi csatavesz­
téssel csinálnak visszavonulást, mert 
értékesebb a sógorság, komaság

A szunnyadó nemzeti akarat ro­
hamosan tért hódit s az idők előre­
haladásában felépiti az önkormányzat 
hóditó szépségű tündérvárát. A válasz­
tás nagy jelentőséget kölcsönöz a bi­
zottsági gyűléseknek, melyekben való 
ságos országgyűlesszeiű szellemi csatá­
rozások folynak.

Az 1849. év előtti önkormány­
zatnak két sarkalatos intézménye volt 
az önadóztatási és a szabály-alkotási 
jog. Az önadóztatás alapján létesül a 
házipénztár, mely aztán ellátja éltető 
nedvvel a tisztviselőket. A tisztviselők 
azonban tiszteletdij fejében dolgoznak, 
mely igen ingadozó nagyságú az egyes 
törvényhatóságokban.

Az 1886. XXI. tcik 79. § a gon- 
doskodik arról, hogy a törvényható­
sági bizottsági közgyűlés 6 évre vá­
lasztja tisztviselőit.

Miért kifogásolják a leghozzá­
értőbb emberek a 6 évenkénti tiszt- 
ujitást ?

Mert e tisztujitásokban nem nyer 
legtöbbször semmit a közszolgálat.

Fölkavarhatják a város békés, 
gyümölcsöt érlelő magányát, akkora 
mozgás, járás-kelés van. S az ajánl 
gatás lármájától hangos közszolgalat 
bán azok kaparinthatják el a vokso- 
kat, kiknek kortesei, barátai, sógorai, 
komái, testvérei a legtöbbet > mozog­
tak*, azaz a legtöbb kilincsre tapadt 
kezük. A ki nem tesz viziteket, nem 
sima és bársonyos fiú, annak az orra 
előtt legtöbbször elfütyül a vonat.

És önnállóan, a fennálló törvé­
nyekhez hűen, lelkiismeretével tisztá­
ban dönt e az a tisztviselő, kinek bár­
mikor arcába vághatja az igazság 
kereszttüzébe került bizottsági tag: 
>az ur az én voksom után eszi ke­
nyerét. De majd lesz meg tisztújitás.* 
Ha az a tisztviselő szigorú, pontos, 
lelkiismeretes, ha alkotni, nagyot, szé­
pet óhajt teremteni, annak legbizto­
sabban fejere hull a lengő Damokles 
kardja. Menjen máshová, ha van egy 
üres hely és kezdje legelőiről.

Hál istennek, a mi városi tiszt­
viselőink mindenkor és minden tekin­
tetben megőriztek pártatlanságukat s 
állásuk tekintélyét. Nem tudunk mi 
esetet, hogy tisztviselőink részrehajlóan 
jártak volna el a legszegényebb avagy 
a legtekintélyesebb városi polgár ká­
rára vagy előnyere a hivatali állás 
megtartása erdekeben. Viszont a bi 
zottsági közgyűlés is mindenkor igye­
kezett megőrizni pártatlanságát s csak 
az érdemet, az arravalóságot tekin 
tette s a méltánylandó szerzett jogo 
kát mindenkor tiszteletben tartotta.

A mi azonban eddig meg nem 
történt, megtörténhetik bármikor a 
közigazgatás kárára s az igazság ki­
csúfolására, mert mindnyájan emberek 
vág) unk.

Épen azért nem szabad elfelejteni 
a közigazgatási reformok felszínre 
vetődése alkalmával a tisztviselők vá 
lasztásának reformját se.

A közigazgatasban rejlő erőforrá­
sok csak akkor fejthetik egész teljes­
ségükben munkás jótékonyságukat, a 
városi tisztviselők csak akkor felelhet­
nek meg igazában nagy nemzeti fel­
adatuknak, ha a választás élethosz- 
sziglan való lesz.

A tisztviselők egymás közt össz­
hangzó eletet, közös munkásságát is 
erősíthetné az élethossziglan választás. 
A mai viszonyok között ugyanis fél­
tékeny tekintettel leshetik a tisztvise- 
l>'k egymás lépéseit, nehogy nagyobb 
népszerűségre tegyen szert egyik, 
vagy másik s a félelmesen közeledő 
tisztujitásnál kihajítsa a nyeregből azt, 
aki régibb, érdemesenb tisztviselő, de 
kezére tud játszani a közönségnek.

Erős hittel bízunk a nemzeti kor­
mány reform Ígéreteiben, melyekkel uj 
vért, életkedvet, etőforrást kíván ön­
teni a törvényhatóság tiszteletreméltó, 
itt-ott a modern törvényhozás gondos 
kezére szoruló szervezetére. Szükség 
van a törveny-módositásokra s ezek 
között nem a legutolsó a tisztviselők 
választásának kérdése.

A magyar közigazgatásra óriási 
misszió vár fenn es lenn egyformán. 
Ennek.a hatalmas nemzeti feladatnak 
úgy felelhet meg igazában, ha az a 
közigazgatási tisztviselő nem futó ho­
mokot, ingó, süppedő talajt érez a 
lábai alatt, hanem erős, mozdíthatat­
lan, szilád magyar földet.

Jótékonyság.
A dermesztő fagy, a farkasordiló hi­

deg kizárólag a szükes viszonyok között 
élők ellensége, mert hát a jómódú, a te­
hetős vajmi kevéssé érzi a tél rettenetes- 
ségét, sőt kellemes elölte a fogvacogtató 
hideg, mert künn az u’cán jáió meleg 
bundájába burkolódzik, odahaza meg a 
jo kályha tüzénél melegszik.

A gazdagok, a vagyonosok tehát nem 
tudják megérteni, mily nyomorúságos a 
szegény ember helyzete.

Füleden, rideg, barátságtalan szobá­
ban húzódik meg többtagú családjával ; 
melegebben nem áll módjában jól felöltöz­
ködni, tehát nem védekezhetik a téli fa­
gyok ellen, de még csak meleg ételre som 
telik ; szóval minden tekintetben ránehe­
zedik a remséges tél, megannyi hideg bor 
zalmasságával.

Ha már nem tudják megérteni a tél 
borzalmasságait a szegény ember szem­
pontjából azok a dúsgazdagok, akik bele 
cseppentek a jómódba, akik örökségkép­
pen átvettek beláthatatlan földeket, ten­
gernyi pénzt, talán több érzőkkel és ér­
zéssel bírnak a nyomorúság iránt azok, 
kik szegény sorsból közdötték föl magu­
kat miliomosokká. Ezek jól tudják, mily 
fájdalmas érzés, mily emésztő tudat a nyo­
mor és nélkülözés közölt való élés, ha 
csak elfelejtik, vagy nem akarnak tudni 
róla, hogy milyen is volt a szegénység, a 
nyomorúság.

A tél nyomorúságának az enyhítését 
sem erkölcsi prédikációval, sem szép szó­
val, sem jóakaró biztatással elérni nem 
lehet; hanem igenis a humanizmus gya­
korlása által.

HAL VACSORA! Folyó hó 10-én, pénteken este szegedi halászlé.
Számos látogatást kér KOLOSSÁ VIKTO 

a „Borotvás* szálloda bérlője.
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Megkezdődtek a mulatságok, bálák, 
dáridók, melyek hasonlóképen tekintélyes 
pénzt visznek el. Miért ne lehetne ilyen 
pénzeket földhözragadt szegény embertár­
saink gyámolitására fordítani?

Csakhogy a mai emberiség javarésze 
egoista, vajmi kevéssé törődik a mások 
bajával meg kevésbbé bánatával, nyomo­
rúságával.

Ha a tél nyomorúsága agyonsanyar­
gatja a szegény embereket, kik sajnos, 
elegen vannak, egészében a nemzet érzi, 
sínyli meg ezt. Már pedig sokan vannak, 
kik nagy hazafisagukkai szeretnek kér­
kedni, amellett megadatott nekik a kor­
látlan jómód, vagyon ; nos tehát, valódi 
hazafi akkor, ha igazán gyakorolja a 
honfitársi és felebaráti szeroletet tényke­
désével elévülhetetlen érdemeket szerez 
magának nemzete jóvoltának előmozdítása 
körül és ez békében felér oly érdemekkel 
mint háborúban a hazáért való mártí­
rom halai.

színház.
*♦* Hangverseny. — Pillangó kisasz- 

szony. A hétfői estnek műsorán szokatlan 
csemegével fűszerezte az igazg; tóság a 
szil.házlátogatók mindennapi szórakozását. 
Ugyanis a színházi műsor előtt, a zene- 
akadémia négy növendéké töltötte be az 
est felét Schumann, Wieniavszky, Mén* 
delsohn, Popper egy-egy művének elő­
adásával. Műsoruk kétségkívül legérdeke 
sebb részét az együttes képezte, amidőn 
Gábriel Károly hegedűn. Tonházi Ferenc 
kisbőgőn, Fischer Ervin Schubert „Es- 
dur trió* ját, Mendelsohn „Dmoll trió* ját 
adták elő pontos, egybevágó előadásban 
s különösen Schubert olvadó, bájos meló­
diáit juttatták finom, sima játékukban ér­
vényre. A magánszámokban tapasztalt 
technikai készséget is szívesen 
el mindhárom vendég produkciójában, mert 
Gábriel pompás flageolettjeiben, könnyed 
vonó vezetésében, Tonházy biztos intoná* 
Jósában kétségtelen bizonyítékát nyújtot­
ták, hogy az előadás, a klasszikus reme­
kek interpretálásának külső eszközeivel 
rendelkeznek, de meg hiányzik előadá­
sukban az elmélyedés, az egyéniség s fő­
leg az erőteljes hang, a zenei kifejezés e 
hatalmas kelléke. Hármuk között legtar­
talmasabb egyéniségnek mondhatjuk a 
zongorást, Fischer Ervint, kinek minden 
billentéseben gondolkozó, inélyenjáró ze­
nész nyilatkozott meg.

A hangverseny 3 ik pontját Berko 
vits Lili kisasszony éneke töltötte be. 
Berkovils kisasszony rokonszenves meg­
jelenésével, üde fiatalságával megnyerte a 
közönség tetszését, de énekében bizony 
csak a középregiszterekben érvényesülhe­
tett szép, tömör hangja. Ne vegye rossz 
néven tőlünk s ne is vegye kedvét az 
őszinte szó. A jóakaratu kritika veres tin 
tája sokkal többet használ a tehetség fej 
lődésének, mint az udvariaskodás limona- 
dés frázisai. A kisasszonynak nem sza­
bad nagy közönség zavaró szemei előtt 
kezdeni meg a művészi pályát, inig bizal­
mas körben hozzá nem szokik a bátor­
sághoz. Mert a lámpaláz csúnya betegség, 
az ellen sokáig és erősen edzenie kell 
magát, ki a művészet nehéz, de gyönyörű 
útjaira óhajt lépni. Kellemes színű, erő- 1 
teljesen csengő hangjának tartozik azzal, 
hogy kedvéi és becsvágyát ne tegye az 
indisponáló lámpaláz kockájára, ami egy­
általán kizárja az ének alapiéi ételét,* a 
tiszta hangvételt.

A hangversenyt követő „Pillangó 
kisasszonyu egy darabot varázsolt lelkünk 
elé a felkelő nap bűbájos országából, ahol 
elhervad a tipegő nippon lányka ábrán 
dús szive a cs ipodár tengerész után, aki 
egy ügy édes csókot szakilni tér be a 
krizaulémumos teaházba s aztán tova­

megy, mint a pillangó, mikor a virág 
kelyhéről lecsókolta a hajnal harmat­
gyöngyeit. A kis japán leáll) kát Gerlaki 
Hermin személyesítette megkapó lélek­
tani tudással s öntudatos művészettel. A 
bizo szerelem tavaszi napsugara, a csaló­
dás szolid, de tengermély borongása, mely 
a gerleszivü lányka szerelmét és életét 
oltja ki, ott rezgett minden szavában, 
minden mozdulatában. Szűcs Irén Suzuki, 
Magas Béla az amerikai konzul szerepé­
ben, Vidor Ferike a prológusban ellensú­
lyozták kellemes alakításukkal a bosszú 
ságot, melyet a karzat otromba röhögése, 
zajongása minduntalan keltett.

Kérjük jövőre az ügyeletes rendőr­
tisztviselő?, hogy egy két hangadó „mű 
kedvelő* kitessekelésével szerezzen ér­
vényt a közönség jogos érdekeinek, mert 
igazán tűrhetetlen, hogy ily otromba zaj, 
röhely, mely rendesen egy két éretlen su 
hanclól ered, az egész közönséget bosz- 
szantsa G. B.

%* Vondegszereplés. Paxy Margit 
dr. Farkas Ferenc szabadkai színigazgató 
meghívása folytán vendégszerepelni fog a 
szabadkai színházban; fellépése holnap 
csütörtökön lesz, Trubadúr Ázucena sze­
repében.

NAPI HÍREK.

A jótékonyság napjainkban annyira 
elhanyagolt szent ügyének lelkes pap­
nője szállt ma reggel sírba; elköltözött 
iiz élők sorából nagybocsai Sárközy 
Ágnes áldásos életének 84 ik évében, 
nagy fájdalmára szeretteinek, kedveseinek 
és mindazoknak, akik e nemes lelkű, 

lelkű úrnő szivének melegét, 
bőkezűen adakozó kezének jóságát érezték,

A jótékonyságot nem hivalkodásból 
űzte, miként ma teszik sokan ; ott segí­
tett a szegényeken, ahol senki sem látta 
és boldognak érezte magát, ha gondos­
kodó szeretető begyógyította a szenvedők 
sebeit. Ha valamelyik jótékony egyesület 
gyűjtést rendezett, az elhunyt mindig 
elöljárt jo példaképpen, mindannyiszor 
nagyobb összeget juttatva a szegények, 
az elhagyottak gyámolitására. A Nőegy­
let, Rongyos Egylet évkönyveiben arany 
betűkkel van az ő neve beírva; megtud­
hatják onnan a késő utódok, hogy nem 
volt jótékony mozgalom, a melyből ö ki 
nem vette volna méltó részét.

Jótékony, adakozó hajlamát szülei­
től örökölte; edes atyja nagybocsai Sár 
közy Lőrinc uram Kecskemét város nagy­
ura, tőbirája volt és az iusurrectíó kapi­
tánya; a nagy világh dilóval, Napóleon­
nal is beszélt és erre az öreg mindhalá­
lig büszke volt. Édes anyja érkeserüi és 
bélmezei Fráter Juliánná, a legelső ma­
gyar nemesi famíliából származott. Ebben 
a környezetben nevelkedett föl s már a 
gyermekkorában szivébe vésődőIt a jó, 
a nemes iránt érzett szeretet.

Halála nem jött váratlanul, mert már 
hosszabb idő óta beteskedetl. Halálát 
testvérei, Sárközy Júlia és Sárközy Paulina 
özv. Váry Antalné gyászolják. Temetése 
pénteken délelőtt 11 órakor lesz a 111. t. 
148. sz. gyászháztól.

0
Kecskemét, január 8.

— Lapunk mai számából a hirdetések 
kiszorították az aktuális közlemények 
egész sorát. A sürgős természetű egész 
oldalas hirdetéseket olyan későn kapta 
kiadóhivatalunk, hogy akkor már mellék­
let adására se volt időnk. Lapunk szöveg­
szegény ségeért olvasóink szives elnézését 
kérjük; alkalom adtán a mai mulasztó 
sur.kat kellőképp n pótolni fogjuk.

— Egyháztanácsülés. A rk. egyház­
tanács e hó 12 én ülést tart, amelynek 
egyetlen tárgya az idei költségvetés és 
folyó ügyek.

— Szabó Ilonka. A korán elhunyt 
Szabó Ilonka temetése holnap, csütörtö­
kön délután lesz Budapesten. A városi 
tisztviselők nevében ma reggel egy gyö­
nyörű koszorút küldöttek a ravatalra.

— A Gazdasági Egyesület közgyűlése. 
A Kecskeméti Gazdasági Egyesület f. hó 
26 án délelőtt 10 órakor tartja VIII. ren­
des évzáró közgyűlését a következő tárgy­
sorozattal: 1. Elnöki megnyitó. 2. A 
jegyzőköny v hitelesítése. 3. Az 1907. évi 
működésről szóló jelentés és az évkönyv 
bemutatása. 4. Az 1907. évi felülvizsgált 
zárszámadások bemutatása és a felment* 
vény megadása. 5. A jövő évi költség­
előirányzat bemutatása és a talfái telep 
hasznosítása. 6. Az egyesület belügyei, 
esetleges indítványok.

— A Polgári Kör közgyűlése A Pol­
gári Kör e hó 5 én délután tartott évi 
rendes közgyűlést, mely egyszersmind 
tisztújító is volt. A kör tisztviselői a kö­
vetkező három évre egy-két kivétellel a 
régiek maradtak. Elnök Adler Imre, al- 
elnökök Tormássy István, Kondor János, 
titkár dr. Kozacsek Elek, jegyzők Virág 
Ferenc, Soós Gyula, pénztárnok Sárközy 
Ferenc, ellenőr Tóth Gerő, főkönyvtárnok: 
Bende László, könytárnokok Bíró Gyula, 
Faragó Károly, ügyész dr. Magyar József, 
háznagy Soós Ferenc.

— Az Állatvédő Egyesület közgyűlése. 
Az Országos Állatvédő Egyesület kecske- 

1 méli fiókjának vasárnapra hirdetett köz 
gyűlése a tagok részvétlensége miatt el­
maradt. Az egyesület a közgyűlésre újabb 

t határnapot fog kitűzni, amelyről a tago- 
' kát külön fogja értesíteni. E gyűlésre az 
í elnökség meghívja a két Nőegyletet, a 
! Rongyos Egyletet és a tanuló ifjúságot.

— A fogyasztási adok. Hajdú vár- 
' megye legutóbb tartott közgyűlésén oly 

értelmű határozatot hozott, hogy a fo­
gyasztási adójövedelmek ezentúl ne az 
államot, hanem az egyes városokat, ame­
lyek azokat beszedik, illessék. Ennek 
érdekeben felirattal fordul a képviselő­
házhoz. Ezt a határozatát ma pártolás 
végett Kecskemét város törvényhatóságá­
nak is megküldötte.

— Halvacsora A Beretvás szálloda 
bérlője, Kolossá Viktor, pénteken este 
hal vacsorát rendez. A vacsora kitűnő sze­
gedi halászléből áll.

— Államsegély. A kadafalvi és hetény- 
egyházi telepesek kérvényt nyújtottak be 
a tanácshoz az iiánt, hogy tekintetbe 
véve súlyos helyzetüket, túlságos eladó 
sodásukat, az állam részeltesse őket se 
gélyben, amire van alap is. A tanács 
természetesen pártolólag terjeszti föl a 
kérvényt.

— Heltai kabaretje Heltai Jenő jan. 
11 én, szombaton az Otthon dísztermében 
kabaretet rendez. Részt vesznek Gerlaki 
Hermin, Radó Anna. Paxy Margit, Czakó 
Gyula, Czakóné. Szűcs Irén, Magas Béla, 
Halász, Fodor, Balogh, azon kívül a férfi 
kar egy tréfás karral Szent Gály Gyula 
igazgató vezetésével. A zongora kíséretet 
dr. Willer József és Rosner Vilmos kar­
mesterek látják el Fenlartott helyek 1 
K. 60 fillér, többi 1. K.

— Csavargó Kiszel András jász 
karajenői illetőségű embert ma éjjel le­
tartóztatták, mint hely és foglalkozás nél­
küli egyént. Holnap toloncuton haza 
vezetik.

— Bitangsagban. Kerekes József ma 
egy lovat és három csikót hozott be a 
rendőrkapitányságra azzal a jelentéssel, 
hogy a gazdáját nem ismeri.

kilogramm ~W4I 
légszesz diókoksz 

G kox-oxiA*
Nagyobb vételnél engedmény CSILLAG JÓZSEF tüzelőanyagok telepe, Vásári-nagyutcza. — Telefonszám: 135.
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Meghív á s.

A Kecskeméti Kereskedelmi Iparhitelintézet és Népbank
1908. évi január hó 26-ikán délelőtt 10 órakor

a Bank hivatal helyiségeiben tartandó

XXXVII-ik évi Rendes Közgyűlésére
a t. c. részvényesek tisztelettel meghivatnak.

A közgyűlés tárgyai:
1. A jegyzőkönyv hitelesítő bizottság megválasztása.
2. Igazgatósági jelentés.
3 A lefolyt XXXVII ik űzletév zárszámadásának előter 

jesztése, kapcsolatban a fel. bizottság idevonatkozó jelentésével.
4. A nyereményfelosztási javaslat, a felügyelő bizottság 

ide vonatkozó jelentésével.
5 Az igazgatóság és a felügyelő bizottság felmentése.

6. Az igazgatóságnak tőke fölemelés iránti javaslata.
7. Az igazgatóság megválasztása 3 évre.
8. Az alapszabályok 15. § a értelmében netán beadandó 

indítványok
Kelt Kecskeméten, 1908. január hó 6 án.

Az igazgatóság

Vagyon. M é r 1 eg s z á m 1 a. Teher.
korona fillér

29869 92

3148321 31
137184

Pénztár — — —
Váltók (biztosított

1233189) — -
Kétes köv. leírása —
Törlesztéses jelzálogkölcsönök — 
Jelzálog kölcsönök — — — —
Adósok folyószámlája (biztosit. 
, 68100022) — — 
Értékpapírok — —
Nyugdíjalap értékp —
Ingatlanok— — —
Átmeneti tételelek :

Váltókamat — 
Jelzálogkamat — 
Értékpapír kamat

Felszerelés és berend.
Leírás — — —

Gi főszám Ián — —

3147962 09
546645 80

1460054 04

325728 —
1139 —

690099 51

326867'—
65653 55

1967 88
14398 79
4400 — 2076667
1878 34

188-34 1690 -
10339 86 6270078 52

6299948 44

Alaptőke — — — — — —
Tartalékalap — — — — —
Rendkívüli tartaléktöke:
Értékpapirárfolyani különbözet — 
Kétes követelések tartaléka — —
Kétes követelések leírására— —
Nyugdíjalap — — — — —

Nyugdíjalap 5% kamata — —
Betétek — — — — — — —
Visszleszámitolás — — — — —
Hitelezők folyószámlája — — —
Engedményezett törlesztéses kölcsönök 
Átmeneti tételek :

Váltókamat — 
Jelzálogkamat —

Fel nem vett osztalék 
Jótékony adományok
Betétkamatadó II. félévi tőkésítés után 
N veremén v

1310277
1166128

137184
1371 84

81903 48

4096 52

korona fillér

1000000
325000 24

52537 49

86000
2039504 18
1959537 89

94981 67
546645 80

24764 05
486 —
47 83

4088 91
166409 38

6299948 44

Nyereség- és Veszteségszámlii.
korona fillér korona fillér

Kifizetett betét kamatadó — —
II félévre fizetendő — — —
Kincstári illeték — — — — -
Üzletköltség — — — — — ■
Fizetések — — — — — — -
Lakbér — — — — — —
Állami és községi adó — — — -
Betétek kamata — — — — -
Kifizetett váltó kamat — — — -
Nyugdíjalap 5% kamata — — -
Leírás a felszerelés és berendezésből 
Átmeneti kamatok — — — — .
Nyeremény — — — — — -

4668 —
4033 91 8702

815
3900 

20645
5571

25617
87024

101887
4096

188
8997

166409

48
62
20

68

Átmeneti kamatok — 
Nyeremény áthozat 
Értékpapír kamat — 
Részvényátirási dij — 
Különféle kamatok — 
Ingatlan jövedelem 
Jutalék és

17405 
25071 
14018

94 
352915 

4040 
11811

24
96

11

78

428356 09 428356 09

Kecskemét, 1907. deczember
Pacsu Mihály Fejér

ig. elnök
Pál

István 
ig. alelnok 

Fehér Márton 
ig- tag

Dr. Kecskeméti Lajos
ig- tag

Baktay Albert 
titkár, cégvezető 

Beretvás 
ig- tag 

Tóth Ignác 
ig- tag

Bíró István 
pénztáros 

Dr. Hnnthó István 
ig tag 

Koritsánszky János 
ig. tag 

vagyon és jövedelem kimutatást megvizsgáltuk és helyesnek találtuk. — Kecskemét, 1908 január 2 
Imre Blever Ferenc Katona Zsigmond

fel. biz. elnök fel. biz. tag

<. felügyelőbizottság jelentése, továbbá a zárszámadás, a részleteket feltüntető mellékletekkel 
együtt, az intézet hivatalos helyiségében betekintés végett ki van téve.

Pataky Károly
főkönyvelő
Behr Móritz

ig. tag
Dr. Horváth Mihály 

»g- tag
Ezen forgalom, 

Adler
fel. biz. tag

Az igazgatóság, valamint a

Bagi László 
ig tag 

Fekete József 
ig tag

Szőke Ferenc Szabó Márton
ig- tag ig. tag
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Meghívás.

A Kecskeméti Sertéshizlalók Gőzmalmi Részvénytársasága

XXVII-ik Rendes Közgyűlését
1908. január 18-án d. u. 3 órakor tartja nreg

a Központi Takarékpénztár helyiségében, melyre a részvényesek tisztelettel meghivatnak.

A közgyűlés tárgyai:
1. Az igazgatóság évi jelentése.
2. Az igazgatóság által szerkesztett s a felügyelő bizottság 

által megvizsgált vagyon-rnérleg és jövedelem kimutatás 
beterjesztése.

3. Az igazgatóság és felügyelő bizottság véleményes jelentése 
a tiszta nyeremény felosztása tárgyában.

4. Az igazgatóságba 3 tagnak 2 évre leendő választása.
5 Egyéb beérkezett indítványok feletti határozat.
6. Közgyűlési jegyzőkönyvet hitelesítő bizottság választása. 

Kecskemét, 1908. január hó 4.
Az igazgatóság.

Vagyon. M é r I e g. Teher.
korona fillér korona fillér

Fogatok számláján — — — — — — 2677 — Alaptőke — — — — — — — — — 100000 —
Telep és épület számlán — — — — — 152443 67 Tartalékalap számla — — — — — — 15954 90
Gépozet számlán — — — — — — — 60612 — Géptartalék alap számla — — — — — 124900 95
Gabona készlet — — — — — — — 2819 28 Központi Takarékpénztár számlán — — — 55444 15
Felszerelés és berendezési számlán — — — 64853 74 Két hitelező számláján (berendezés) — — 9237 20
Pénzkészlet — — — — — — — — 2727 88
Kőszénkészlet — — — — — — — — 6450 — 305537 20
Folyó számla követelések — — — — — 28552 54
Takarmánykészlet — — — — = — — 250 — Nyeremény, mint egyenleg — — — — — 15849 13

321386 33 321386 33

Költség.Költség és J Ö V e d e 1 e m. Jövedelem.
korona fillér

•

Olajra — — — — — — — — — 452 66
Adó és illetékre — — — — — — — 3348 34
Kamatokra — — — — — — — — 3142 65
Tűz elleni biztosítás — — — — — — 1780 97
Üzleti kiadásokra — — — — — — — 4780 64
Tisztviselők és személyzetnek — — — — 18107 28
Kőszénre — — — — — — — — — 24832 87
Fuvarozási költségekre — — — — 3514 49

59959 90
Nyeremény, mint egyenleg — — — — — 15849 13

75809 03

korona fillér

Nyeremény áthozat múlt évről — — — — 1867 88
Fürdőből — — — — — — — — — 6051 20
Szita kereset — — — — — — — — 6551 17
Szecska vágásból — — — — — — — 1742 46
Gabonából — — — — — — — — 25928 78
Dara megváltás — — — — — — — 33667 54

75809 ' 03

K rizsák János 
igaigató

Kecskemét, 1907 deczember 31.

Sándor László 
elnök

Tóth Lajos 
könyvelő

Kovács Sándor 
ig- tag

Dr. Hanthó István 
’g* tag

Gyenes Gyula 
ig- tag

Láber Károly 
ig- tag

Szeless Kálmán 
ig- tag

Jelen mérleg költség- és jövedelem-kimutatást megvizsgáltuk és azt a könyvek adataival teljesen megegyezőnek találtuk : 

Kecskemét, 1908. január 7.

PataKv Károly Gömöry Sándor Bús Lukács
fel. bit. tag fe] biz. elnök fel. bili tag

Értesiltetnek egyúttiil a részvényesek, hogy az igazgatóság évi jelontését és a mérleget, az illető okmányokkal eg\ütt 
a társaság gőzmalmi irodájában bármikor megtekinthetik.

Nyomatott az Első Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda-Részvénytársaság nyomdájában. 1908




